
研修に関するアンケート 集計結果 
 
１、 オンライン研修に関して 

 
① 職場や自宅にオンライン研修が出来る環境がありますか？ 

○ある ４９      
・パソコン ２ 
・タブレット ２ 
・携帯 １ 
○ない ３ 
○意見 
・ZOOM のみ社用携帯にインストールしている。アプリを自由に取ることができない。 
・ZOOM のみ利用可能。 
・業務時間内であればよい。 
・閲覧器具が貸し出し制なので、事前に使用予約を取る必要あり。 
・職場に１つしか器具が無いなど台数が限られている。 
・職場にも自宅にも機械はあるが、使い方が分からない。 
 

② オンライン研修を受けたいと思いますか？ 
○受けたい ８４ 
○受けたくない ５ 
○どちらでもない ２ 
○意見 
・オンライン研修の方法をまずは知りたい。 
・オンライン研修を受けたことが無いので分からない。 
・時間帯の指定を受けたくない。 
・内容など興味のあるテーマであれば受けたい。 
・できたら直接会場で受けたい。 
・職場だと自分のデスクで見るしかなく、環境として集中できないので困る。 
・受けたいがパソコンが苦手。 
・他市の連絡会では研修前の日程で、数時間オンラインをつなげる実践を行った。練習は必要だと思われる。 
 

③ 研修を受ける時間帯は？ 
○日中 ２３ 
○夜間 ２４ 
○どちらでもよい ３ 
○意見 
・自宅に戻るのが１９時位なので、それ以降の時間帯が良い。 
・日中は業務があるので、１８時半以降の開始が良い。 
・１７時以降だと受講しやすい。 
・１４時～１６時位の間が良い。 
・期間を設けていつでも見れるようにしてほしい。 


